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#include <stdio.h>
#include <math.h>
#pragma warning(disable:4996)
int main()
{
double x;
double y;
char buf[256];
inti;
double start_x;
double step_x;
FILE* fp;
printf( "start_x =");
fgets( buf, 256, stdin );
sscanf_s( buf, "%lf¥n", &start_x);
printf( "step_x =");
fgets( buf, 256, stdin );
sscanf_s( buf, "%If¥n", &step_x);

fp = fopen( "z:¥¥data.csv", "w");

v=(98/20)*X*X
printf( "x= %f, y= %f¥n", X, y );

fprintf( fp, "x=, %f, y=, %f¥n", X, y);
}
fprintf( stderr, "file created¥n" );
fclose( fp );
return O;
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for(i=0;i<20;i++){ = 1 et —_—
X = start_x + (i * step_x); / ETE%'{TD tb\égﬁﬁ
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start_x =0

step x=0.1

x=0.000000, y= 0.000000
x=0.100000, y= 0.049000
x=0.200000, y= 0.196000
x=0.300000, y=0.441000
x=0.400000, y= 0.784000
x=0.500000, y=1.225000
x=0.600000, y=1.764000
x=0.700000, y= 2.401000
x=0.800000, y= 3.136000
x=0.900000, y= 3.969000
x=1.000000, y=4.900000
x=1.100000, y= 5.929000
x=1.200000, y= 7.056000
x=1.300000, y= 8.281000
x=1.400000, y=9.604000
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#include <stdio.h> &

#pragma warning(disable:4996)
Int main()

{

double teihen;
double takasa;
double menseki;
printf(“teihen=");

scanf("%lf", &teihen); /

printf("takasa=");
scanf("%lf", &takasa); R a——

menseki = tethen*takasa*0.5; — ”TEE'L};? a4y
printt("menseki=%¥n"™, mensekKi): ., —— /A

return O;

}
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X=2.5
y=5
z =6.250000
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printf("teithen=");

AwtZ—= [teihen=] ZFR~

scanf("%lf", &teihen); | I FEN T — S a FidrA Gy

printf(*'takasa=");

AwtZ—= [takasa=] ZTER

scanf("%lf", &takasa);| FE/ NS — A ETidHA G

menseki = teihen

*takasa ¥ 0.5; | TE

printf("menseki = %f¥n", menseki);| ETEIEEZT s

return O: | #4010
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scanf("%lf", &teihen);

@

teihen |«

3 takasa I+
menseki = tekhen * takpsa * 0.5;

» menseki

@

scanf("%If", &takasa);

" printf("menseki = %f¥n", menseki);
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double teihen; } N F—AT, ZEE&(TE Tteihen]
double takasa; } NE{T—57T, ZEKIE [takasal

NG —AT, ZEalE Tmensekil

double menseki:;

[double] &I(&, ZEVINIT—FEULD

SUN
13



A &

i hedre v gl

« STEHEE (teihen*takasa*0.5) &, Z#% menseki
[CH&MT D (ChZEZ, KAEWLD)

e [=] (&, ZERETEREREFZIZTNI DENDE
K., [MAMNFLL] EVWDERTIEIRLY

14



A7], HO&lE

« AJJ
« —ADERIIAH
GEHAEINTET —AFERTIERNEIND)

o 77
e AwtZ—DFRR
« T—HHDRR

(BTN ENIZT —IHRRSND)

15



ATIX

7 U~
=N & Juafl_i)\/\gwyyg

7\732&(1 gjiu}baj'L@j_ &DGDY

° E‘C Cl:_n}baj'l_@/\% y&% %2 <

e E30 1 FE)N &T gjiu}baj‘l_@i&ﬁl:l, ==Sau
[%lf] EELZECRDTWND

BRG : BHAORIC(E [&] Z2fHrd &

16



WBWNBTRATT {

double Xx; B NEDZEER
scanf( "%lf¥n", &x); X NDATJ

double a; o )
double b: FEVNRDES

scanf( "oblfvn”, &a); |2 < B NPAT
scanf( "%If¥n", &b );
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printf( "x=?");
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[ x=10.0000

printf( "x= %f" );
printf( "y= %f" ),

y=20.0000 |
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printf("menseki=%f¥n", menseki);
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double tethen:
double takasa;
double menseki:

« =T :
%Ilf — scanf (A1) TOEL
%f — printf (H77) TOER
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#include <stdio.h>
#include <math.h>

#pragma warning(disable:4996)

Int main()

{
double a;
double b;
double theta;
double S;
printf(""a=");

o iFredeei

scanf("'%lIf", &a);
printf("b=");
scanf("'%lIf", &b);
printf(*'theta=");
scanf("%lf", &theta);

i)

/

S=05*a*b*sin(theta* 3.14159/180.0);

printf("S = %f¥n ", S );

return O;

T S

-

23



=15 R

i hedre v gl

: 8L, X, FAIR
. exp FEEEEN (eZmE&E T DIEEN z DRFE, edDzFE)
log XEEE (EZel I DEAWEDETE)
. sqrt EHE
o = AR
. acos WY1~
asin SCARY kg 2
atan S CA 0 W
COS 51>

sin 1522
. tan SR
o < DAt
fabs iExdfiE
fmod(x,y) FENNERT — S DRIR

pow(X,y) NEE (xDyHE)

24



WAWVWARETE

y = sin( X );
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d=sgrt( (x*x )+ (y *y));
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#include <stdio.h>
#include <math.h>
#pragma warning(disable:4996)
Int main()
{ Bl s [S527>2 ] NOHZEHE
double degree;
double s;
printf(*'degree=");
scanf("%lIf", &degree);
s =sin( degree * 3.14159/ 180.0);
printf(*'sin(%f) = %f¥n ", degree, s);
return O;

}
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8L s=(a+b+c)/2
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